

В Красноярске следователи провели интеллектуальную игру в рамках Эстафеты добрых дел



В Красноярске в Доме офицеров прошла интеллектуальная познавательная игра «Брейн-ринг», участие в которой приняли команды, состоящие из сотрудников ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия, а также ветеранов следственных органов. Игра была посвящена героям Великой Отечественной войны – тем, кто защищал мир, тем, кто сберег нашу страну от немецко-фашистских захватчиков.

В ходе игры все участники команд показали отличные знания истории Великой Отечественной войны, уверенно называя места и даты сражений, модели техники и оружия, имевшихся на вооружении в Советской армии, а также имена героев, завоевавших победу, в том числе ценою собственной жизни.

Многие участники команд отметили, что очень активно готовились к игре, благодаря чему узнали много ранее неизвестных фактов о Великой Отечественной войне, рассказали о них своим детям и внукам. И это одна из основных целей мероприятия - воспитание в людях чувства патриотизма и вовлечение их в изучение истории Великой Отечественной войны. Ведь все мы должны знать свою историю, хранить память о героях, освободивших от фашизма человечество, и передавать её из поколения в поколение. Война... Это бесстрашие защитников Бреста, это добытая огнем и кровью победа под Сталинградом, это подвиг героев Курской дуги, это штурм Берлина, это клятва панфиловцев «Ни шагу назад, за нами Москва», это 900 дней и ночей блокадного Ленинграда.

По итогам конкурса первое место заняла команда «Криминалисты», второе – команда «Полковники». Третье место разделили между собой «78 Добровольческая бригада» и «2 управление».

Команды, занявшие призовые места, награждены дипломами соответствующих степеней и кубками.

Изображения



09 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1418056>

